

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales y adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 762'6 m.m.
—Temperatura mínima, 11'2.— Id máxima sombra, de ayer 30'2.—Fuerza y dirección del viento; encalmado—Estado del cielo, despejado.—Pluviómetro, 0'0 mm.

AÑO V.

Lunes 12 de Mayo de 1913.

NÚM. 1.031.

RESUMEN DE AYER

A la hora anunciada llegó S. M. el Rey de regreso de su viaje a París. Se le hizo una entusiasta manifestación de simpatía. En el trayecto desde la estación a Palacio se calcula que habrían más de 40.000 almas. Las tropas cubrieron la carrera formando la caballería, ingenieros, los zadores y la benemérita. Las ovaciones eran incesantes y los vivas al Rey valiente, e insordecedores.

Varios manifestantes se dirigieron a la Embajada de Francia aplaudiendo ante el edificio y haciendo una manifestación de simpatía a la vecina Nación.

Romanones ha recibido a los periodistas a quienes ha manifestado que se encuentra satisfechísimo por el viaje de S. M. el Rey. Respecto a conjuras aseguró que no pasará nada. Las Cortes se abran en Mayo—agregó—como ya ofrecí en el mes de Febrero. El decreto se firmará a las 48 horas, de haberlo acordado en Consejo de Ministros. Comenzarán sus tareas—añadió—el 23 de Mayo y estarán funcionando hasta mediados de Julio.

Apesar de los optimismos que reflejan las manifestaciones del Jefe del Gobierno se asegura que en cuanto pase el cumpleaños de S. M. el Rey ocurrirán sucesos políticos de importancia.

Comunican de Vitoria que en el Teatro Circo se celebró el mitin organizado por la juventud conservadora. Tomaron parte en él, varios oradores que fueron aplaudidísimos.

LO DEL HOSPITAL

Otro aspecto de la cuestión

También hasta nosotros llega-

ron rumores de que la Diputación provincial, había acordado por mayoría de votos, suprimir las 20.000 pesetas con que subvencionaba a nuestro Hospital.

La gravedad de tales rumores, el hecho de que esa censurable proposición partió de un demócrata, puso prudencia en nuestra pluma.

Claro es que no era necesario que dejásemos correr ésta, para expresar nuestra indignación y para patentizar nuestra viril protesta.

Sabe todo el mundo, que por encima de nuestros ideales políticos, está el amor intenso que sentimos por Orihuela.

Por ésta y para ésta, todo cuanto somos y valemos.

Si por escribir nosotros uno, cien artículos, la diputación provincial hubiese vuelto de su acuerdo, ya estarían escritos.

Conste, pues, que protestamos del acuerdo, que aplaudimos a los que a él se han opuesto y que ofrecemos nuestro leal concurso para cuanto necesario sea.

Mas esa lamentable cuestión, ofrece un aspecto que no queremos dejar de puntualizar.

Pasemos por alto que el iniciador del acuerdo, quien lo propuso, es un diputado por el distrito de Orihuela-Dolores: don Luis Martínez Domínguez.

Ese solo detalle, demuestra lo bien defendidos que están los intereses de los distritos en época de demócratas.

Pero hay más: el Sr. Martínez Domínguez es íntimo amigo de D. Trinitario Ruiz Valarino.

A éste le debe la prebenda que hoy disfruta.

Si su apoyo, ni el Sr. Martínez Domínguez sería diputado provincial, ni ostentaría el cargo de presidente de la Diputación.

Y bien: esa amistad que nadie se atreverá a poner en duda, nos lleva de la mano a este razonamiento:

O el señor Martínez Domínguez ha hecho su descabellada propuesta de acuerdo con don Trifón, o ha prescindido de él.

Si lo primero, ya sabe Orihuela el grado de agradecimiento que debe tener a los Sres. Ruiz Valarino; y si lo segundo, es de extrañar que a estas horas, no haya enviado D. Trinitario a su protegido señor Martínez Domínguez, el rayo exterminador que lo separe de su amistad particular y política.

Creemos que nadie se atreverá a tachar de ilógico este razonamiento que constituye el nuevo aspecto que nosotros apreciamos en tan desdichadísima cuestión.

EN POCAS LINEAS

Si del viaje de S. M. el Rey a París, hemos de sacar, como se anuncia, consecuencias provechosas, bueno será imitar la rapidez con que los franceses reprimen las alteraciones de orden público.

Los detenidos por el conato de manifestación ante la Embajada española el mismo día que llegó el Rey a París, ya han sido juzgados y condenados.

Si en España se hubiese hecho algo parecido, los periódicos republicanos al poner el grito en el cielo, le hubie-

ran dado otro golpeito a la España inquisitorial.

R. DE A

LAS COOPERATIVAS AGRÍCOLAS

El espíritu de asociación es, por desgracia, planta exótica en España.

A nadie se le ocurre cuán necesario es el concurso colectivo para llevar a la práctica empresas que, con el solo esfuerzo individual, por gallardo que éste sea, no pasarían de la categoría de lo potencial, sin poder llegar nunca al estado actual.

La resolución de los problemas agrarios, que son las cuestiones que más debían preocupar a los españoles, necesitan en tal grado ese concurso colectivo, que sin él no es posible hacer nada provechosamente práctico.

Las dificultades con que se tropieza en muchas comarcas españolas para poder aprovechar los elementos con que la Naturaleza, con mano pródiga, se ha dignado enriquecer nuestro suelo, hacen aún más necesario el concurso de poderosas empresas, que acumulando grandes capitales y energías, sean capaces de vencer aquellas.

Desgraciadamente no sucede así, pues los agricultores españoles sienten cierto desvío por la cooperación; y para demostrarlo, y poner de manifiesto lo atrasados que estamos sobre el particular, aunque cause cierto rubor tan inusitado hecho en una nación que ostenta como

fundamento de su riqueza las producciones del suelo y el desarrollo de su agricultura, vamos a copiar de una estadística que inserta una Revista italiana los datos que a continuación expongo a la consideración de mis lectores.

Alemania es la nación que cuenta con más asociaciones de este género, elevándose a 25.918 el número de estas, que forman unavastísima y completa red, extendida por todo el imperio.

A fines de 1911 funcionaban en Francia 13.322 cooperativas agrícolas, y muy pocas menos existen en Rusia, en donde cada día es mayor el cooperatismo; en la actualidad pasan de 12.000 los centros cooperadores.

Austria posee 11.500; Italia, 8.630; y el Japón, que como es sabido, hace poco que viene figurando en el concierto de las naciones modernas, cuenta ya con 7.380.

Hasta la pequeña Suiza, cuyo territorio equivale a la extensión superficial de dos provincias españolas, y cuyo suelo es el más montuoso de Europa, dá vida a 5366 asociaciones agrícolas.

Y así pudiera seguir citando otras muchas naciones, unas más pequeñas que la nuestra, y menos importantes otras bajo el punto de vista agrícola, tales como Bélgica, Holanda, Hungría, Suecia, Finlandia, Rumanía, etc., que cuentan con mayor número de cooperativas que España, en donde según los últimos datos, sólo existen 2.160, entre las que nada más que una tercera parte viven prósperamente y realizan cumplidamente el fin para que han sido instituidas.

No quiero meterme a investigar las causas que puedan contribuir a la producción de este desvío a la cooperación, pues ni es ese el objeto que me he propuesto, ni de hacerlo, quedaría muy bien parada nuestra honorabilidad como españoles: la mutua desconfianza no es lo más a propósito para avivar el espíritu de asociación; y desgraciadamente, aquella cualidad está muy desarrollada entre nosotros. Basta lo expuesto para que se medite sobre ello, y saque cada cual las consecuencias que estime convenientes.

A. J. V.

El nuevo obispo

La designación del Sr. Plaza y Blanco para Obispo de esta diócesis, ha sido recibida con gran entusiasmo.

Y hay motivo para ello; pues el nuevo Prelado que Dios nos depara es un sacerdote virtuosísimo y ejemplar, además de sabio.

El sábado al tenerse noticia de que su nombramiento había aparecido en la «Gaceta» se le dirigieron numerosos telegramas, siendo uno de los primeros el nuestro.

En la tarde del mismo día, al recibir el Vicario capitular (S. V.) Sr. Die la información oficial, todas las campanas de la ciudad se echaron a vuelo, en señal de júbilo.

El clero y el pueblo están llenos de alegría por tan grato acontecimiento, por tan fausto suceso.

En breve una comisión del Ayuntamiento, marchará a la Corte a ofrecerle sus respetos en nombre de Orihuela.

Hojeando periódicos

«La Epoca» se ocupa del viaje de S. M. el Rey y escribe «El viaje ha sido un éxito personal del Monarca. Las altas dotes del Rey, su valor, su serenidad, su inteligencia, su tacto exquisito, han triunfado una vez más conquistando las simpatías de los franceses, y contribuyendo a estrechar los lazos de fraternal amistad que afortunadamente existen entre los dos pueblos»

«A B C» publica una crónica telefónica de su redactor corresponsal en París José Juan Cadenas, en que reseña las últimas fiestas celebradas en honor de nuestro Monarca.

«La Correspondencia de España» publica un artículo que firma «Un patriota español» proponiendo que se haga al Rey a su llegada a Madrid el recibimiento entusiasta y solemne que se merece.

«El Universo» se ocupa en su fondo del mitin celebrado en Londres para protestar de las atrocidades que se cometen en Portugal.

«El Correo Español» en un artículo que firma Tomas Dominguez Arévalo se ocupa de la ley fundamental de sucesión a la corona de España publicada por Felipe V. hace doscientos años.

«La Correspondencia Militar» se ocupa del viaje del Rey a París haciendo notar que lo que quiere considerarse como éxito del gobierno es exclusivamente éxito personal de nuestro Monarca.

«El Mundo» publica un artículo

firmado por Juan Pujol en el que transcribe la entrevista por el sostenida con un diplomático francés acerca del viaje de S. M. el Rey a París.

«Diario Universal» dice que la lectura de la prensa francesa basta para comprender cuan beneficiosos resultados ha producido ya el viaje de S. M. y para que podamos darnos cuenta de la oportunidad con que ha sido realizado.

«El Debate» publica un artículo de Rafael Rotllán acerca de la exposición diocesana de cruces celebrada en Madrid con motivo de las fiestas Constantinianas.

¿QUÉ HABRÁ DE CIERTO?

Nuestro estimadísimo colega «El Popular» de Alicante y en su número 849 correspondiente al día 7 del que cursa, publica con los títulos «En Orihuela—Un presidente con reaños» un suelto que entraña gran trascendencia.

Se dice en él, que D. José Martínez Sánchez, presidente de esta Cámara de Comercio, ha sido denunciado al Juzgado por la comisión de ciertos hechos que, de ser ciertos, envolverían el calificativo de delictivos.

Nosotros, nos atrevemos a solicitar del colega alicantino, puntualice dichos hechos, pues el asunto despierta gran interés en esta ciudad.

El paquebot «Aquitania»

El pugilato entablado entre las grandes compañías de navegación de Inglaterra y de Alemania, está obligando a la ingeniería naval a realizar esfuerzos y resolver problemas que con harta razón causan asombro general.

En estos días emprenderá su primer viaje el paquebot alemán bautizado con el nombre de «Imperator», uno de los más grandes monstruos que cruzan los mares, una maravilla, de arquitectura naval, la más acabada obra que en «confort», seguridad, belleza y velocidad que hasta hoy ha salido de los astilleros alemanes.

En estos días también, ha sido botado al agua en Inglaterra otro monstruo, el barco más grande del mundo y pertenece a la poderosa compañía Cunard.

Ha sido bautizado con el nombre de «Aquitania» y al acto del lanzamiento efectuado en los as-

tilleros de Clyde, asistieron más de cien mil personas.

Vayan los siguientes datos para que nuestros lectores se hagan una ligera idea de lo que es el nuevo barco; el «Aquitania» desplaza 47.000 toneladas; puede contener 3.250 pasajeros, y su tripulación y servidumbre las compondrá un millar de hombres. Tiene 300 metros de largo, 32 de ancho y 31 de altura, desde la quilla al puente. El casco es doble, y el espacio de cinco metros comprendido entre uno y otro, está dividido en compartimientos estancos, en núm. de 40, los cuales suben seis metros 30 centímetros sobre la línea de flotación, a fin de dar al barco mayor protección. El fondo también es doble.

Sin embargo de no haber sido olvidado en su construcción ningún detalle para hacerlo insubmergible, el «Aquitania» llevará colgado en sus costados un número suficiente de lanchas y canoas de salvamento para 4.300 personas.

NUEVO COLEGA

Con el atrayente título de «Patria» ha comenzado a publicarse en la vecina capital de Murcia un semanario órgano de la Juventud conservadora.

Las condiciones literarias y tipográficas del nuevo colega, son excelentes.

Felicitemos a la juventud conservadora de Murcia y al establecer el cambio con «Patria» le deseamos larga y próspera vida.

EL PRECIO DEL CAPILLO

Respecto de este año los que rigen en la Fábrica Grande, desde el día 10 de Mayo son:

Capillos finos, 2'80 el kilo.

Capillo de hijuela, 2'15 id.

(De «El Tiempo» de Murcia.)

SUeltos y Noticias

—Nuestro respetable amigo don Andrés Lizón ha marchado a la Corte.

—Ha sido pedida la mano de la bella y elegante Srta. Lola Saenz para el distinguido marino don Francisco Benavente.

Nuestra enhorabuena.

—Se halla restablecido de su enfermedad nuestro estimado amigo D. Escolano, lo que celebramos mucho.

—«La caza a los monos», «Los ladrones de ópalos», «Sánchez confun-

dido con Toribio», «La losa de Peña-Fuerte» y «Josefina vendida por sus hermanos» fueron las películas cinematográficas estrenadas anoche en el Teatro Circo las que resultaron del agrado del numeroso público que las vió.

—En la velada de ayer en el Circulo jaimista cosecharon estruendosas ovaciones cuantos tomaron parte en ella.

—La función celebrada ayer en la Capilla del Asilo revistió inusitada solemnidad.

Asistió selecta concurrencia.
—La Compañía de Madrid, Zaragoza y Alicante ha establecido un servicio especial de trenes, con billetes de ida y vuelta, para los que deseen concurrir a las tradicionales y típicas fiestas de San Isidro en Madrid.

Los billetes de ida serán valederos desde el 10 al 20 del actual, y los de regreso del 15 al 29 del mismo mes.

Los billetes de 1.ª y 2.ª clase podrán utilizarse en todos los trenes que lleven carruajes de esas clases excepto los expresos y de lujo, y los de 3.ª solo servirán para los trenes mixtos y mercancías con viajeros.

—Para esta noche hay anunciada una extraordinaria función de cine en el Teatro Circo.

—Muchísimos carruaje, llenos de viajeros han marchado esta tarde a Callosa de Segura, con objeto de asistir a la fiesta de las mozas.

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales, caquixismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con las «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias
Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 48 horas.

Nacimientos.— Javier Gimenez Garcia, Carmen Soto Gonzalez, Carmen Navarro Guillén, Saturnino Izquierdo Blasco, Manuel Quesada Campillo José Ariz Martinez.

Matrimonios.— Pedro Lidón Olmos, con Francisca Lopez Pardo.

Defunciones.— Constantino Abadie Illesca, Monserrate Geabombe, Teresa Quedo Caballero.

RAIMUNDO FRUTO MORALES

CONSTRUCTOR DE POZOS ARTESIANOS
CALLOSA DE SEGURA
(BARRIO DE LA CRUZ)

La mejor recomendación que puedo hacer al público de mis trabajos, es el pozo construido en Orihuela a Don Monserrate Garcia, habitante en el Camino de Cartagena el cual da por minuto 1.400 litros de agua. Representante en Orihuela; José María Sarabia Vergel.

SOMBRERERIA
— DE —
Leopoldo Lizón

En este antiguo y acreditado establecimiento se ofrecen al distinguido público una grande y bonita colección en sombreros de paja y fieltro para caballeros y niños.

Por la elegancia de los mismos y economía en sus precios no dejen de visitar dicho establecimiento y se convencerán de la verdad.

4- Calderón de la Barca-4

ACADEMIA DE MATEMATICAS

Preparacion completa para Carreras especiales. Repaso del Bachillerato (grupo de ciencias) para los exámenes de Junio próximo.

Lejía japonesa, marca M. C. perfumada

La mejor lejía líquida para colar. Con su uso se hacen las coladas en casa sin interrumpir las faenas domésticas y se destierra el empleo de los polvos que tanta ropa destrozan. Economiza tiempo, trabajo y dinero; blanquea la ropa aunque no la de el sol, la desinfecta, quita las manchas de vino, tinta, frutas, sangre etc. Aumenta con su uso la duración de la ropa.

Blancura y limpieza absolutas.
De venta en la Fábrica, San Agustín, 28 (junto a la iglesia).
Un litro 30 céntimos. Llevando botella 25 céntimos.—Orihuela.

NEURASTENICOS

No toleréis más, seguir atormentados por los dolores y debilidad de la cabeza, con pérdidas de la memoria. No os dejéis sorprender por los vahidos ó desvanecimientos. Evitad la turbieza de la vista que cada día se va acentuando. No permitais más, esas largas noches de insomnios ni ensueños, que en vez de reparar el cansancio, os sorprenden el día con los ojos hinchados, gran pesadez y abatimiento del ánimo.

Está en vuestras manos curar tales dolencias empleando «La Neurastina» de G. R. Chorro; específico que ha triunfado entre sus similares, obteniendo la más alta recompensa en la Exposición Internacional, de junio 1912.

De venta en farmacias, a 3'50 pesetas frasco.



MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR
LA MAS PERFECCIONADA.



Máquinas para hacer calcetines y toda clase de punto.
Piezas sueltas para todas las máquinas.
Muebles de todas clases. Camas de hierro y madera.
Agente de la compañía Francesa del Gramophone con aparatos modernos y los últimos discos impresionados.
Agujas de todas clases.
Persianas superiores en clases y precio.

CARMELO SUBIELA
ORIHUELA.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones. Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO
CARRETERA DE BIGASTRO frente al fiolato

BALNEARIO DE ARCHENA

Reconocido sin competencia por todas las principales eminencias médicas para las enfermedades artríticas y reumáticas, avariósicas, nerviosas y parálisis, herpéticas y escrófulosas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial, arsenical y yódica; y sobre todo, es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reuma en todas sus formas.

El clima es incomparable; no existe ningún cambio brusco de temperatura ni oscilación entre el día y la noche, durante la

TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS—(De 1.º de Abril á 30 de Junio.)

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: Instalación hidroterápica completa, Instituto de Mecanoterapia, Estufa de desinfección, Telégrafos, Correos, Capilla, Gran Casino, Teatro-Cine (función todas las noches), delicioso Parque y Mesa de Régimen todo el año, cuatro magníficos Hoteles, con todo el confort necesario y al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son comprendidos con habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente: Gran Hotel de LAS TERMAS, desde 12 á 20 ptas. por día; Hotel LEVANTE, desde 6,25 á 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5,50 á 11 ptas.; Hotel LEON, desde 4 á 7 ptas. Todo bañista hospedado en alguno de estos cuatro Hoteles tiene derecho á un descuento de 30 por 100 en abono de 15 ó más baños, y 15 por 100 sobre el precio de la habitación en quince ó más días.

Los coches-ómnibus del Bario se hallan en la Estación á la llegada de todos los trenes. Todo bañista, antes de ponerse en camino, debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales, de precios, el itinerario de viaje, y cuantos datos le interesen, que recibirá gratuitamente, dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles, Basilio Irureta, BALNEARIO DE ARCHENA, Murcia (España), y en Madrid á G. Ortega, P.º Ciudad, 13.—(Depósito de Rioja Claret).

SE ALQUILA al casa número 14 de la calle de Unión Agrícola.

Darán razón en el Café de España.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro». En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

VENTA DE TAHULLAS.—En esta ciudad, partido de las Puertas de Murcia, se venden setenta tabullas de riego diez de ellas de hueritos de naranjos. No se admiten correderes. Dirigirse directamente a su propietario D. José Casalins, Valverde 4 principal.—Madrid.

—PILUHOL: loción aromática ó higiénica, que evita la caída del cabello y hace desaparecer las canas. No manchaas manos ni las ropas más delicadas. Preparación farmacéutica patentada. De venta, farmacia de D. Pedro Castaño.—Orihuela.

—PULUHOL: cura las enfermedades del cuero cabelludo; desinfecta, limpia, suaviza; perfuma, vigoriza y no dá lugar nunca a la salida de las canas. Depósito, farmacia de D. Pedro Castaño.—Orihuela.
Imp. de L. Zerón e hijos.—Orihuela

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

Disponible

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la HEMICRANINA DEL DR. CALDEIRO

La Hemicranina es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las cefalalgias etiología determinada, en las Neuralgias ó trigémine (producidas por el frío), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las gastralgias, los Reumáticos y la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica.

Artritis, articular, la Ciática la Disfagia de los tuberculosos, Diamonorreas los retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9—MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA
COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS
FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO
Depósito en Orihuela calle del Río en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

EVARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Martínez y Ferrer * * * Precio Fijo
—* TEMPORADA DE INVIERNO *—
El establecimiento de tejidos del País y Extranjeros. Últimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapicería. Artículos para abrigos.

GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA

AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO DE ENCARGOS

La que entrega sus encargos el mismo día y mas garantías ofrece.

Lineas de Alicante, Murcia, Torreveja y Cartagena, combinadas para Valencia, Madrid y Barcelona.

AGENCIA EN ORIHUELA

DON MARIANO MATEO MORENO— CALLE DE SANTA LUCIA NUM. 12

Disponible

ALMACEN DE MADERA

DE

ADOLFO WANDOSSELL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas mas importantes del extranjero con el fin de poder competir con todos los almacenes de España.